

据国外媒体28日报道,一只名叫“奇塔”的黑猩猩演员在上世纪三四十年代的《人猿泰山》系列黑白电影中给观众留下了深刻的印象,大半个世纪过去后,片中的许多演员都已作古,但这只黑猩猩却一直活到21世纪,并被吉尼斯世界纪录正式鉴定为世界上“最长寿”的黑猩猩。然而今年12月24日,80岁高龄的它由于肾脏衰竭,在美国佛罗里达州平静离世,结束了它“传奇般的一生”。



图为《人猿泰山》电影中的“奇塔”和男女主人公

世界最长寿黑猩猩去世

它出演过多部《人猿泰山》,享年80岁 两名人类主角都已作古,它却活到21世纪 会画画、能弹琴,爱看足球比赛

在12部《人猿泰山》电影中 中出境表演

当美国电影业还处在黑白电影的时代,“奇塔”就已在《人猿泰山》系列中充当起演员。上世纪30年代和40年代,只有几岁大的“奇塔”在《人猿泰山》电影中,和美国著名演员约翰尼·威斯穆勒、毛琳·奥萨里文和琼尼·谢菲尔德一起在丛林中荡秋千。据悉,“奇塔”是1932年被美国好莱坞驯兽师托尼·简特里从非洲国家利比里亚带到美国的,它先后在12部《人猿泰山》电影中出境表演,赢得了“巨大的名声”。它的最后告别影坛之作是1967年的电影《怪医杜立德》。

“奇塔”的记忆力相当好,当它坐在电视机前看一些老《人猿泰山》电影时,仍然能够认出影片中的自己,每当其形象出现在屏幕上时,它就会不由自主地发出叫声。《人猿泰山》中的两名人类主角都已作古:“泰山”扮演者约翰尼·威斯穆勒1984年去世,终年79岁;女主角毛琳·奥萨里文也以87岁高龄在1998年离世,黑猩猩“奇塔”却活到了21世纪,并被“吉尼斯世界纪录”确认为“世界上最长寿的黑猩猩”。

爱作画,每幅画能卖到100英镑

“奇塔”退休后生活在美国棕榈港的“太阳海岸灵长类动物庇护所”中,通常接受过娱乐训练的黑猩猩不能被放进动物园中,因为它们的生活习性和其他黑猩猩截然不同,会被孤立。

负责照料“奇塔”的女主人戴比·科布称,她的祖父几十年前从约翰尼·威斯穆勒那儿得到了这只黑猩猩,当她还是小女孩时,就经常和“奇塔”一起生活了,如今她和“奇塔”在一起生活了51年。“奇塔”的退休生活非常安逸,它爱喝啤酒,有时还会抽烟,并来

一点威士忌。科布称,“奇塔”平时爱弹钢琴,它经常会坐在一架钢琴前,用爪子拨弄出一些悦耳的声音;它也爱好画画,经常用画笔和颜料创作一些“黑猩猩艺术”。“奇塔”的每幅画大约能卖到100英镑,作品受到许多收藏者的青睐。

此外,“奇塔”还爱看电视上的足球比赛,每当看时就会兴奋,不过科布称,她不知道“奇塔”是否有自己喜欢的足球队,“我无法问它喜欢哪个足球队,因为我不是一个‘猩猩语者’。”

享年80岁,属于黑猩猩中的“老寿星”

然而今年12月24日圣诞节前夕,80岁高龄的“奇塔”因肾脏衰竭平静地离开了人世,女主人科布悲痛地说:“我和它在一起生活了51年,能和它一起生活这么多年是我的荣耀。”

科布称,“奇塔”非常通人性,喜欢看到别人发出开心的大笑,每当她不开心时,“奇

塔”就会试图逗她发笑。“它非常富有同情心,会知道我今天心情好不好,如果它认为我不开心,就会想方设法逗我笑。”

据悉,黑猩猩在野生环境中一般只能活到40岁到45岁,而在人工饲养环境中一般也只能活到35岁到45岁。80岁去世的“奇塔”已经属于黑猩猩中的“老寿星”了。 欧阳

西班牙前首相夫人就任 首都市长

西班牙前首相何塞·玛丽亚·阿斯纳尔的妻子安娜·博特利亚27日宣誓就任马德里市市长,成为西班牙首都第一任女市长。

博特利亚说,她的首要任务是增加就业,同时将致力于削减公共债务。

截至2011年年底,马德里的公共债务将达63.77亿欧元(约合83.35亿美元)。

“我们已经有效限制预算并削减债务……来年有望实现收支平衡……2016年年底前进一步削减31.12亿欧元(40.67亿美元)债务。”博特利亚说。

博特利亚现年58岁,律师出身,2003年步入马德里政坛,先后分管社会福利部门和环境部门。

博特利亚认为,马德里现有申办2020年夏季奥林匹克运动会的方案切实可行,因为相关必要投入已经到位。 据新华社电

研究发现:地球有第二个卫星

一份新的研究报告宣称,地球一直有第二个卫星。

2006年秋季,天文学家在美国亚利桑那州发现,一个神秘的软白色物体正在绕地球运行。

更进一步的研究表明,这个编号为2006RH120的物体是天然形成的。尽管它是一颗很小的小行星,只有几米长,但它仍然属于一颗自然卫星,就像我们的月亮一样。

在地球引力场的吸引下,这颗小行星一直围绕地球运行到2007年6月。

在这份新的研究报告中,天体物理学家宣称,这颗小行星并不是偶然成为地球卫星的,而是时不时出现的临时卫星。

美国康奈尔大学的研究人员说,他们测算了被地球“临时捕获的不定期自然卫星”数量。他们在报告中说,尽管这些卫星很小,但这一发现的科学意义是非平凡的。 微言

基正控股
JIZHENG HOLDING CORP



郑东聚点 高铁焦点

基正控股 用心钜献 2012郑东5A甲级写字楼

基正控股恭祝全省人民新年快乐!



基正·聚源国际

CBD南, 高铁商务干线, 动成长企业中心

CBD south, high-speed rail station in the city portal, enterprise center

基正·聚源国际, 基正控股2012扛鼎力作! 高铁商务区、CBD中央商务区、郑汴物流产业区三维立体价值中枢, 郑东“黄金商务十字聚点”赫然成形, “高铁入市门户”助力未来无限商机, 动成长企业先驱基地, 以高性价比迎接500强梦想临界聚变。大郑东仅有估值洼地, 谨献先见者的睿智眼光!

先期仅定制开发, 欢迎垂询!

VIP hotline +86-371 65890000

项目地址: 郑东新区金水路与聚源路交汇处向南500米

投资商 | 基正投资控股有限公司 + 开发商 | 河南超达置业有限公司

全案代理 | Together | 通和

